
                                                                                                            القصير   الأستاذ:                                                                 بقربةالمدرسة  الإعدادية        

                                                                        2و  1أ  9المستوى :                      3م فرض عادي  رق                  2011/ 02/ 07التاريخ          
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4) ABCD   شبه منحرف قعدتاه(AB)     و(DC) وI   وJ   منتصف  [AD]   و [BC ]   على التوالي حيث
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ما يلي       أحسب  (1
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    AB=8cmقطعة مستقيم حيث  [AB] ليكن   

حيث      Qو    Pعينّ النقاط  
542

QBPQAP
    QBو      PQو    APثمّ أحسب        ==

من   ∆  ليكن المار  على      Aالمستقيم    ’Qوليكن     AM=6حيث     ∆من    نقطة   M  عينّ  (AB)والعمودي 
   N في    (BM)يقطع    ∆لـ   والموازي  ’Qالمستقيم المار من   Bبالتناظر المركزي حسب    Qصورة 
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